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Sandheden skal gøre Eder frie! 

 

Kampen mod islam er en kamp for danskheden 

 

Hør Radio Holger ! 

Radio Holger Internet kan   
høres som ”streaming” eller 
download på hjemmesiden  
www.radioholger.dk, og der 
sendes nu i det velkendte og  
praktiske lydformat ”mp3”. 
Radio Holger Internet er de 
danske indvandrermodstan-
deres stemme. 
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Den muhamedanske kul-
turs høje niveau eksem-
plificeres af den følgende 
notits i de danske medier: 
»Medierne meddeler, at 
en 16-årig pige er blevet 
begravet levende af fami-
liemedlemmer i Tyrkiet i 
et såkaldt æresdrab, fordi 
hun havde haft mandlige 
venner. Om dette rappor-
terer det tyrkiske nyheds-
bureau Anatolia«. Og det 
skal gerne indrømmes, at 
dette beviser det særegne 
ved den muhamedanske 
kultur, men om der nu er 
tale om et højt kulturelt 
niveau, det er så en an-
den sag. Når alt kommer 
til alt, så er den meget 
opreklamerede muhame-
danske kultur af en sådan 
karakter, at ingen fornuf-
tige mennesker kan have 
noget ønske om at kom-
me i kontakt med den.  

Politiken forråder danskerne -    
kryber for islam 

Det såkaldte organ for den højeste oplysning kryber på maven 
for muhamedanerne og siger nu ydmygt undskyld for, at man 
krænkede deres følelser i forbindelse med Muhammed-sagen. 

Dagbladet Politiken har i over 
hundrede år stået som de kul-
turradikales talerør, og bladet 
har altid meget ivrigt angrebet 
de religiøse mørkemænd, men 
den tid er åbenbart helt forbi, 
for nu ydmyger bladet sig for 
de skæggede religiøse fanati-
kere fra Mellemøsten. Bladets 
nye kurs er så uværdig og yn-
kelig, at man ikke forstår, at 
journalisterne og redaktørerne 
kan bevare selvrespekten. Er 
der slet ikke grænser for disse 
menneskers kvalmende under-
kastelse? Politikens klynken-
de undskyldning til muhame-
danerne i Mellemøsten vil bli-
ve stående i dansk pressehi-
storie som et eksempel på råd-

denskaben i den dansk presseverden. Der er vel ikke noget nyt i, at 
Politiken skrives af bange småborgere, men at de er så afsindige af 
skræk, at de vil forråde deres egne landsmænd bare for at få et godt 
forhold til de fremmede, det havde man dog ikke ventet. For sagen 
er naturligvis den, at Politikens feje undskyldning får muhameda-
nerne til at presse yderligere på for ytringsfrihedens afskaffelse. 

Som en af reaktionerne på Politikens for-
ræderi har Dansk Folkeparti nu lagt denne 
Muhammed-tegning ud på partiets hjem-
meside www.danskfolkeparti.dk.  
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  Den redaktionelle kommentar: Hvad kan vi lære af historien?                                                af Kaj Vilhelmsen 

Det er karakteristisk for vort samfundssystem, 
at man hæver alle erhvervslederne til skyerne. 
Uanset hvordan de er blevet til de store chefer, 
så roses de i alle medierne, og man forudsæt-
ter, at disse erhvervsledere er i besiddelse af 
store faglige og menneskelige kvalifikationer. 
Men dette er det rene sludder, for erhvervsle-
derne er kun gennemsnitligt begavede, og de-
res succes baserer sig hovedsageligt på held, 
hvad enten de nu har ladet sig føde ind i en 
velhavende erhvervsdrivende familie eller bare 
har stået til rådighed i det øjeblik, hvor en ny 
chef skal findes. Samtidigt er chefernes men-
neskelige kvalifikationer ofte under gennem-
snit, og engang imellem kommer dette da også 
frem i offentligheden på den mest pinlige må-
de. Et godt eksempel på dette er omtalen af 
den svenske skaber og ejer af IKEA, Ingvar 
Kamprad, der selv rager til sig som et vildt 
dyr, hvilket da også har gjort ham til mange-
milliardær, mens hans franske ansatte nu strej-
ker i Paris og kalder ham for ”et nærigt svin”, 
fordi han ikke vil betale de ansatte en løn, som 
de kan leve af. Det samme forhold afspejler 
sig i bank-sektoren, hvor uansvarlige bankche-
fer i USA og Europa hæver millioner i lønnin-
ger, samtidigt med, at de lader kunderne og 
skatteyderne betale bankernes underskud. Det 
synes ikke som om, at erhvervslivets ledere 
har lært noget som helst af historien, for hvis 
historien viser os noget, så er det, at kapitalis-
men kun kan overleve ved at optræde ansvar-
ligt. Det er simpelthen forudsætningen for, at 
folket vil acceptere kapitalismen i det lange 
løb, og hvis erhvervslederne kun tænker på at 
rage til sig, mens de er ligeglade med deres 
ansatte og samfundet som sådan, så frempro-
vokerer de uundgåeligt et opgør med kapitalis-
men. Eksemplerne på dette er utallige, og Sov-
jet-Ruslands tilsynekomst i historien er vel det 
bedste eksempel. Det var først og fremmest de 
russiske erhvervslederes helt åbenbare idioti, 
der forvandlede de religiøse russiske arbejdere 
til vilde revolutionære soldater, og det kostede 
jo ikke alene hundredtusinder af russiske er-
hvervsledere livet men også deres familier 
blev udslettet, og alt sammen blot fordi de rus-

siske erhvervsledere sultede deres arbejde-
re, så de før eller siden nødvendigvis måtte 
gøre væbnet oprør. Var det virkeligt prisen 
værd for de russiske erhvervsledere at sulte 
arbejderne i nogle år og tjene store penge, 
for så senere at blive hakket til døde med 
spader? Nej, mon, men denne ubehagelige 
død var faktisk en uundgåelig følge af den 
politik, som de tåbelige russiske erhvervsle-
dere fulgte. Hvis man skaber fattigdom, så 
skaber man naturligvis også had, og hadet 
vil altid udtrykke sig før eller siden. Selv de 
hvide og kontra-revolutionære generaler lod 
mange jødiske erhvervsfolk skyde, idet de 
sagde, at disse kræmmere jo var årsag til 
revolutionen. Kræmmerne havde udplynd-
ret folket, og nu gjorde folket oprør, og man 
kunne ikke nedkæmpe oprøret. I mange an-
dre lande end Rusland faldt kapitalismen, 
også fordi erhvervslederne blev for grådige 
og ikke tænkte på folkets velfærd men bare 
på at udnytte den billige arbejdskraft. Den 
nationalsocialistiske revolution i Tyskland 
var ligeledes en nærmest uundgåelig følge 
af erhvervslivets udnyttelse af folket, idet 
Weimar-republikken jo nægtede at beskytte 
folket mod udnyttelsen, idet man reelt satte 
erhvervslivets trivsel over folkets velfærd 
gennem en lang række sparelove, der ramte 
folket men var til fordel for erhvervslivet. 
Dette førte naturligvis til, at folket så efter 
frelse andre steder end blandt de demokrati-
ske partier, som havde forrådt folket. Natio-
nalsocialismen sejrede således i Tyskland i 
1933 fordi denne bevægelse interesserede 
sig mere for folket end socialdemokraterne 
og de borgerlige, der tåbeligt nok mente, at 
alt drejede sig om erhvervslivet. Det er en 
illusion, hvis erhvervsledere bilder sig ind, 
at det i længden kan gå godt at rage til sig 
uden hensyn til folkets behov, for der kom-
mer altid en dag, hvor regningen skal beta-
les. Kapitalismen er da udmærket, men den 
skal optræde ansvarligt og fornuftigt, ellers 
vil den blive tilintetgjort før eller siden, og 
erhvervslederne vil blive tilintetgjort sam-
men med den. Det kan vi lære af historien. 
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Om moske-projekterne 
 

I dansk fjernsyn den 25. februar fik vi endnu 
engang en kritikløs reklame for de to køben-
havnske moske-projekter, som de muhame-
danske indvandrere forsøger at virkeliggøre, 
og vi fik at vide, at nu har Borgerrepræsentati-
onen godkendt planerne, så nu kan man kom-
me i gang. Især lagde man vægt på at omtale 
moskeprojektet i København NV, da dette 
skulle være længst fremme. Der blev fremvist 
en tegning af noget, der lignende en bunke le-
goklodser i et virvar af stærke farver, og man 
hævede i fuldt alvor, at netop dette passer arki-
tektonisk godt ind i København NVs arkitektur 
af almindelige røde mursten. Man spekulerede 
på, om studieværten var fuld eller bare blind, 
men kort efter gentog et par forrykte medlem-
mer af Borgerrepræsentationen det samme af-
sindige vrøvl, og man forstod, at det er helt 
ligegyldigt, hvordan muhamedanerne ønsker at 
bygge, for de vil få lov under alle omstændig-
heder. Hvis medierne og politikere skal be-
stemme, så skal muhamedanerne nok få lov til 
at bygge deres afgudstempler, og det er således 
op til borgerne at forhindre disse byggerier. 
 

Nu er borgerne imidlertid så heldige, at man 
med mediernes ord ”ikke har finansieringen 
helt på plads endnu”, og det betyder til almin-
delig orientering, at man ikke har en krone at 
bygge for. Trods alle de store ord fra medier, 
politikere og muhamedanere, så er de to store 
moske-byggerier i København stadig bare fan-
tasterier, idet der skal skaffes flere hundrede 
millioner for at virkeliggøre dem. Nu er det jo 
muligt, at muhamedanerne kan få disse penge 
fra Mellemøsten, men helt uproblematisk er 
det slet ikke. Borgerrepræsentationen tror da 
heller ikke længere på muhamedanernes evne 
til at skaffe byggekapital til moskeprojektet på 
Amager, hvilket fremgår af en interessant lille 
ændring i planerne. Medierne skriver følgende:   
 

»Der er drama for alle pengene omkring den 
nye stormoske. For øjeblikket er det nemlig 
yderst tvivlsomt om Det muslimske Fællesråd, 
der repræsenterer gigant-moskeen på Amager 
kan rejse de 100 til 150 mio. kr. det koster, at 
realisere det ambitiøse projekt. Situationen er 

så alvorlig, at Københavns Kommune har 
udskilt moskeen fra første etape af det 
kæmpemæssige projekt, så muslimerne får 
en længere frist til at fremskaffe den nød-
vendige kapital. Moskeen udgør kun ca. fire 
procent ud af den samlede bebyggelse på 
124.000 kvadratmeter, der tilbyder alle mu-
lige former for byliv. Der er inkluderet bør-
neinstitutioner, en række kulturelle funktio-
ner, sportsfaciliteter, nye bylandskaber med 
parkstrøg og promenade. Der er desuden 
boldbaner og legepladser, tilgængelige for 
alle, en markedshal og biografer. Og alt det 
ser Københavns kommune gerne realiseret, 
så moskeen manglende finansiering ikke 
bliver en stopklods.« 
 

Det turde således være tydeligt, at Køben-
havns Kommune ikke længere tror på mu-
hamedanernes evne til at rejse byggekapital 
til moskeen på Amager. Man stiller reelt 
moskeprojektet i bero, mens man bygger 
det øvrige i det samlede projekt, som det 
formodentligt vil være nemmere at skaffe 
penge til. Og det er ikke anderledes med 
moskeprojektet i København NV, også her 
har muhamedanerne bare snak og ingen 
penge at byde på. Dette bør naturligvis ikke 
forlede borgerne i København til at tage det 
roligt med hensyn til forberedelserne til 
moskebyggerierne, for en dag kan planerne 
jo blive til virkelighed, hvis muhamedaner-
ne får penge til projekterne fra Mellem-
østen. Og derfor er det også helt nødven-
digt, at borgerne allerede nu begynder at 
forberede modstanden mod moskebyggeri-
erne. Man skal producere indsigelser, når 
der kommer høringer, og der er utallige an-
dre måder, man kan stoppe byggerier på, og 
borgerne må allerede nu overveje, hvilke 
midler der kan tages i anvendelse.  
Også den danske Nationalbank kan efterhånden ind-
se, at indvandringen er en dyr forestilling. Fra Natio-
nalbankens Kvartalsoversigt, 3. kvartal 2008 s. 122: 
»En stor del af indvandringen til Danmark over de 
seneste 15-20 år, især i begyndelsen af perioden, er 
sket fra mindre udviklede lande af personer med lav 
erhvervsfrekvens og relativt stort træk på de offentli-
ge velfærdsydelser. Det har medført en forværring af 
de offentlige finanser, dvs. skærpet holdbarhedspro-
blemet.«  
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Anti-racisternes storhedsvanvid 
 

De hysteriske anti-racister i Afa-gruppen er 
blevet grebet af et sandt storhedsvanvid, og 
de forsøger nu at sætte sig selv op som en 
form for politisk politi, skønt de bare er gade-
pøbel. Disse anti-racister har således oprettet 
en gruppe, der under navnet exit skal hjælpe 
såkaldte højreekstremister til at hoppe af, dvs. 
forlade deres politisk ukorrekte meninger og 
meningsfæller. På deres hjemmeside skriver 
de følgende til højre-ekstremisterne om deres 
exit-gruppe: »Hvorfor hoppe af? Der kan væ-
re mange årsager til at man vil hoppe af. At 
være aktiv højreekstremist medfører opmærk-
somhed fra medier, antifascister og politiet, 
hvilket kan besværliggøre at leve et normalt 
liv. Det kan også være, at du gerne vil ud, 
fordi du er blevet uvenner med de andre raci-
ster, eller slet og ret fordi du ikke længere 
deler deres politiske holdninger. Uanset hvad 
årsagen er, så er der altid en vej ud. Som du 
formentligt ved, så har vi et ret godt indblik i, 
hvem der er aktive i den højreekstreme bevæ-
gelse. Det betyder også, at selvom man stille 
glider ud af miljøet, så kan man komme til at 
stå til ansvar for sin fortid. Dette kan undgås, 
hvis du kontakter os, og gennemfører en exit-
samtale.« Dette er da virkeligt morsomt. Afa-
gadepøblen mener altså, at man skal stå til 
ansvar, hvad det så vil sige, hvis man er høj-
reekstremist, og at man skal stå til ansvar 
over for samme gadepøbel. Nu ved man jo 
ikke, hvem der skulle have autoriseret Afa-
folkene til at stille folk til ansvar, det kan i 
hvert fald ikke være andre end folk fra den 
sædvanlige anti-racistiske pøbel, og i så fald 
er det hele vel ikke så meget værd. Hvad 
skulle folk dog med disse pøbelknægtes tilgi-
velse? Hvem har brug for den, og hvem vil 
angle efter den? Uanset om man evt. skulle 
ønske at krybe til korset og antage den poli-
tisk korrekte holdning, så er det ikke nemt at 
indse, hvorfor man skulle have brug for Afa-
folkenes tilgivelse? Er det fordi, man skal væ-
re bange for dem? Jamen, hvorfor skulle man 
dog være bange for dem, for hvad kan de gø-
re, som man ikke kan gøre ved dem? Den åre-
lange konflikt i Århus viser vel netop, at Afa-

folkene er lige så lette ofre som de danske 
patrioter, det er der ingen forskel på. Og hvis 
man så peger på formuleringen ”Som du for-
mentligt ved, så har vi et ret godt indblik i, 
hvem der er aktive i den højreekstreme be-
vægelse”, nå, ja, men de patriotiske grupper 
har jo da også lange lister over Afa-folk, så 
hvad betyder det? Nej, dette er faktisk meget 
komisk, for det viser, at Afa-folkene nu har 
mistet enhver realitetssans og tror, at de er 
kommet i en position, hvor de kan spille po-
liti over for deres politiske modstandere. 
Men så store er de ikke, og de bliver det hel-
ler aldrig, i hvert fald ikke før deres bevæb-
nede patruljer dominerer på gaden, og det 
ville jo nok kræve en lille borgerkrig først. 
 

Fra Tyskland 
 

Den 25. februar udsendte NPD i Dresden følgen-
de meget interessante meddelelse: Opbygningen 
af et nationalt kontaktnet og sympatigivende ar-
bejde på Internettet. I marts-udgaven af bladet 
Den tyske Stemme anbefales de nationale kredse 
at iværksætte en meget stærkere udnyttelse af de 
sociale netværk på Internettet for at afkræfte me-
dieklicheer og hverve for egen sag. Det sachiske 
NPD slutter sig til dette initiativ og anfører føl-
gende fra artiklen i bladet Den tyske Stemme.  
 

Først fra i går blev det klart for os, at Internettet 
er et uundværligt og grænseløst våben. Tusinder 
af nationale hjemmesider eksisterer på det ver-
densomspændende datanet, flittige kommentato-
rer arbejder for den nationale sag, men det må 
fastslås, at den nationale opposition ikke udnytter 
sit spillerum fuldt ud.  
 

Og derefter bringer Den tyske Stemme en lang 
række tiltag, der kan foretages på nettet for at 
udbrede den nationale oppositions budskaber. 
Når NPD i Tyskland nu pludselig får en oversigt 
over mulighederne på Internettet, så skyldes det 
en stor offentlig undersøgelse af Internettet, der 
nu er fremkommet i Tyskland, idet denne under-
søgelse peger på de enorme muligheder dissiden-
ter har netop i kraft af Internettet. Selv NPD blev 
forbløffet over antallet af nationale hjemmesider, 
og nu investerer partiet mange kræfter på at ud-
nytte Internettet fuld ud, og det er en vældig god 
ide, som også de danske patrioter burde kunne 
profitere af. 
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Godt en snes personer er foreløbig anholdt 
i forbindelse med skudepisoderne, hvoraf 
mindst én sættes i forbindelse med den ver-
serende bandekonflikt. En 22-årig mand 
blev ramt af skud i halsen i Herlev under et 
større opgør, oplyser politiet. Få timer se-
nere blev to personer skudt ved Heimdals-
gade på Nørrebro, og der blev også skudt 
på Østerbro i Kroghsgade nær Rigshospita-
let, hvor en mand blev såret. I skudepiso-
den i Heimdalsgade på Nørrebro blev der 
kl. 22.45 affyret flere skud. To personer på 
henholdsvis 22 og 20 år ramt, den ene i 
ballen, den anden i lysken.« Jo, kulturberi-
gelsen slår efterhånden igennem for alvor, 
og man skal huske at dukke sig. Det har vi 
fået ud af indvandringen! 

 

Fra Norge 
 

I Norge pisker mange fanatiske muhamedanske 
indvandrere nu stemningen op og truer nord-
mændene på livet, blot fordi en avis har bragt 
en Muhammed-tegning. Hele det officielle 
Norge ryster af skræk foran den konflikt, der 
nu begynder at udfolde sig. Det er altså ikke 
alene Danmark, der står over for den uundgåe-
lige konflikt med hele den muhamedanske ver-
den, det gør Norge også, og i realiteten alle eu-
ropæiske lande. Men det værste er dog ikke det 
store opgør, der nærmer sig, det værste er de 
europæiske politikeres uværdige angst for kon-
flikten, der får dem til at krybe på maven for 
muhamedanerne. Politikerne tror fejlagtigt, at 
man kan undgå opgøret med den muhamedan-
ske verden ved at sleske for muhamedanerne, 
men de tager fejl. 
 

Fra villakvartererne  
 

En begyndende uro blandt de mere velhavende 
danskere kan mærkes på grund af udflytningen 
af fremmede til de bedre kvarterer. Det havde 
man ikke ventet i de fine villakvarterer, men 
det bliver meget værre endnu, og værdien af 
villaerne vil falde til det halve. Vi græder tørre 
tårer over det fald i ejendomspriserne, som en 
placering af de fremmede i de velhavernes vil-
lakvarterer vil medføre, for så længe vi har alle 
de fremmede i landet, så er det kun passende, 
at også velhaverne skal mærke det på deres 
egen krop. Og hvem ved – hvis overklassen 
virkelig får præsenteret en kæmperegning for 
indvandringen, og der bliver virkeligt ubehage-
ligt at bo i rigmandskvarterene på grund af de 
fremmede – så kunne det vel være, at også 
overklassen slutter op i modstanden mod ind-
vandringen, og så var vi jo meget nærmere en 
hjemsendelse af de fremmede. 
 

De fremmede skyder med skarpt 
 

De fremmede skyder vildt i Københavns gader. 
Den 12. februar skriver medierne følgende: 
»Tre gange i aftes og nat måtte politiet i og om-
kring København rykke talstærkt ud til tre 
skudepisoder, som sendte fire mænd, alle af 
anden etnisk oprindelse end dansk, på hospita-
let med skudsår. Alle er dog uden for livsfare. 

Hvad med fremmedbyrden? 
 

Der skrives og tales nu så utroligt meget 
om den vanskelige økonomiske situation, 
som Danmark er kommet i, og politikere 
og såkaldte eksperter kommer med det ene 
forrykte forslag efter det andet, der skal 
modvirke den økonomiske krise. Men det 
mærkelige er, at ingen af disse politikere 
og eksperter nævner fremmedbyrden, skønt 
udgifterne til de fremmede både er meget 
store og helt unødvendige. Derfor burde 
det da også være en ganske naturlig ting at 
tale om muligheden for at vælte denne utå-
lelige fremmedbyrde af gennem omfatten-
de repatrieringer af de fremmede. Gevin-
sten ved dette ville ikke alene være en be-
sparelse på over hundrede milliarder kroner 
årligt men også en forbedret livskvalitet for 
danskerne, der jo så ville blive fri for de 
fremmede. Vi danskere kan altså både få 
løst landets økonomiske problemer og få et 
bedre liv, hvis bare vi bliver af med de 
fremmede, og hvorfor taler man så ikke om 
dette i stedet for om ligegyldige ting, der 
hverken nytter her eller der. Det er altså 
fremmedbyrden, der skal fjernes, hvis det 
hele skal nytte noget, for fremmedbyrden 
er langt den største unyttige udgift vi har, 
og de fremmede er simpelthen en rigtig 
dårlig investering. Hvorfor taler man så 
ikke om fremmedbyrden?  
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mæssigt repræsenteret på eliteuniversiteter-
ne, og hvor retfærdigt er det? Dette er bare 
eet eksempel på, at Siad alene ser tingene 
ud fra en ren jødisk synsvinkel og glemmer 
de andre folkeslags interesser. 
 

At anti-semitismen skulle hænge sammen 
med de dummes misundelse, ja, det kan da 
godt være, men hvem har sagt, at de kloge 
skal have lov til at mase sig frem på de 
dummes bekostning, og dumme personer 
er jo da også mennesker, der har krav på et 
ordentligt liv. Misundelse er måske allige-
vel en ganske udmærket følelse, for gen-
nem historien har denne følelse sikret, at de 
kloge ikke er kommet godt fra at løbe med 
det hele. I det zaristiske Rusland anerkend-
te man jødernes store evner og potentialer, 
men man sagde alligevel, vi indfører kvo-
ter for antallet af jøder i de forskellige ud-
dannelser og erhverv, for det kan ikke gå, 
at de dygtige jøder overtrumfer vore egne 
mindre dygtige russere og dominerer er-
hvervene, for det vil rejse en mægtig vrede 
imod jøderne. Men denne meget fornuftige 
politik blev undermineret, netop fordi jø-
derne var så dygtige, at de også kunne om-
gå kvotesystemet, men hvad der skulle ha-
ve været jødernes triumf, det blev jødernes 
tragedie, for jøderne opnåede en sådan do-
minans på mange samfundsområder, at det 
opvakte vrede blandt almindelige dumme 
russere, der jo også gerne ville have en po-
sition i samfundslivet. Og da de nu så, at 
jøderne sad trygt på næsten alle positioner 
af værdi, så fik disse dumme russere den 
tanke, at de hellere måtte udrydde jøderne, 
så der igen blev plads til russerne også i de 
gode stillinger. At resultatet var en række 
pogromer er vel ikke ukendt, og titusinder 
af jøder døde under disse.   

 
Og nu kan man så spørge Siad, hvem var 
så de virkeligt kloge? De kloge, flittige og 
dygtige jøder, der ville frem i samfundet, 
eller den zaristiske regering, der indførte 
kvoter for antallet af jøderne i uddannelser-
ne og erhvervene? Nej, Siads holdning til 
jøderne er ikke holdbar, for den bygger ale-
ne på illusionen om de dygtiges ret. 

 

Om Siads holdninger 
 

Man kan engang imellem undre sig lidt over 
den holdning, der lejlighedsvis kommer til ud-
tryk i Siad eller ”Stop islamiseringen af Dan-
mark”, dog ikke når organisationen bare taler 
og skriver om muhamedanerne, for så er Siads 
folk meget fornuftige, men når man taler og 
skriver om jøderne, så er det som om, at Siad 
mister enhver kritisk fornuft og forfalder til den 
rene lovprisning. Følgende eksempel er hentet 
fra organisationens hjemmeside, der kaldes fem 
i tolv-Netavisen.  
 

»Som gruppe har jøderne opnået enormt meget. 
De udgør 0.2 pct. af verdens befolkning, men 
54 pct., af verdensmestrene i skak, 27 pct. af 
nobelprisvinderne i fysik og 31 pct. af nobel-
prisvinderne i medicin er jøder. Jøderne udgør 
2 pct. af USA's befolkning, men 21 pct af med-
lemmerne i Ivy League (eliteuniversiteternes) 
studenter-sammenslutninger, 26 pct. af Kenne-
dy Center-elitestuderende, 37 pct. af academy-
award (Oscar) vindende filminstruktører, 38 
pct. på en nylig offentliggjort Business Week 
liste over førende filantroper, 51 af Pulizer-
prisvinderne for non-fiction er jøder.« 
 

Og så SIADs Kommentar: »Man bør ikke un-
dre sig over at mange, heriblandt muslimer, 
nationale- og internationale- socialister lider af 
mindreværdskomplekser overfor jøderne, der 
er overmåde velbegrundet. Mon ikke antisemi-
tismen hos disse grupper hænger nøje sammen 
med de dummes misundelse?« 
 

Man kan uden videre være enig med Siad i, at 
jøderne som gruppe har opnået uhyre meget, 
men slet ikke enig i, at det skulle være mærke-
ligt eller moralsk forkert, når andre folkeslag 
vælger at kritisere dette. For hvad Siad ganske 
glemmer, så er jødernes imponerende resultater 
hovedsageligt opnået i ikke-jødiske lande og 
dermed for ikke-jødiske ressourcer. Hvad bety-
der det? Jo, det betyder, at når jøderne f.eks. 
kun udgør 2 procent af USAs befolkning men 
besætter 21 procent af pladserne på USAs elite-
universiteter, så har andre befolkningsgrupper i 
USA jo mere eller mindre frivilligt afgivet de 
uforholdsmæssigt mange pladser til jøderne, så 
disse befolkningsgrupper ikke bliver forholds-
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den". Med prisen skriver Carsten Jensen 
sig ind blandt prominente navne som FN's 
forhenværende generalsekretær Kofi An-
nan, demokratiforkæmperen i Myanmar 
Aung San Suu Kyi og tidligere våbenin-
spektør i Irak Hans Blix. - « Judas gik hen 
og hængte sig, da han havde fået betalin-
gen for sit forræderi, men vi kan vel des-
værre ikke vente, at Carsten Jensen gør det 
samme. 
 

Om Cepos 
 

Det må siges at være en mærkelig ting, når 
en såkaldt liberal tænketank, Cepos, ikke 
tænker, før tænketankens ansatte udtaler 
sig. Som altid er Cepos bekymret over øko-
nomien, men tænketanken har simpelthen 
ikke respekt for fakta, og så nytter det hele 
jo ikke så meget. Medierne skriver den 6. 
februar: »Fra i år vil der være flere danske-
re, der lever af statskassen, end der er bor-
gere, som bidrager til den. Og det er en si-
tuation, der med få års undtagelse vil fort-
sætte helt frem til 2044, viser tal, som den 
liberale tænketank Cepos har analyseret. 
Der er brug for handling nu, for problemet 
vokser dag for dag, mener vicedirektør i 
Cepos Mads Lundby Hansen: »Vores op-
fordring er, at politikerne, så snart krisen er 
drevet over, standser tilgangen til efterløn-
nen og hæver pensionsalderen til 67 år. Det 
vil give 200.000 ekstra i beskæftigelse, så 
vi igen bliver flere om at forsørge færre«. 
Og hvad er der så galt med Cepos opfattel-
se af hele situationen? Jo, for det første bli-
ver der ikke flere danskere, der lever af 
statskassen, end der er borgere, som bidra-
ger til den, for Cepos har tilsyneladende 
helt glemt at trække over en halv million 
fremmede fra. Man kan så undre sig over, 
at Cepos ikke forslår udgifterne til de frem-
mede fjernet, for så havde Danmark jo igen 
en god økonomi, og Danmark har faktisk 
ingen forpligtelse over for nogle fremme-
de. For det andet, så er det naivt at tro, at 
blot man fjerner efterlønnen og hæver pen-
sionsalderen, så vil alle disse ældre medar-
bejdere automatisk være i beskæftigelse. 
Hvorfor i alverden tror man dog det? 

 

Indvandrere truer Pia Kjærsgaard 
 

En gruppe muhamedanske indvandrere har 
fremsat dødstrusler mod Dansk Folkepartis le-
der, Pia Kjærsgaard, ihjel, og for at forhindre 
noget egentligt attentat, måtte politiet foretage 
en række arrestationer i indvandrermiljøet. Me-
dierne skriver den 18. februar: »Flere personer 
med indvandrerbaggrund er blevet anholdt for 
trusler mod Dansk Folkepartis leder. Fem per-
soner er blevet anholdt for dødstrusler mod 
Dansk Folkepartis leder, Pia Kjærsgaard. De 
fem, som alle har indvandrerbaggrund, blev 
anholdt under en aktion på Nørrebro her til for-
middag. - Jeg kan bekræfte, at vi har anholdt 
fem personer, der sigtes efter straffelovens § 
266 om trusler mod Pia Kjærsgaard, siger chef-
politiinspektør Jørgen Aabye, Københavns po-
liti. Truslerne kommer fra det somaliske miljø, 
og der er beviser for konkrete angrebsplaner 
mod Pia Kjærsgaard. Politiet har foretaget ran-
sagninger i forbindelser med anholdelserne og 
oplyser, at man har været bekendt med trusler-
ne mod Pia Kjærsgaard i et stykke tid.« Ja, at 
muhamedanske indvandrere har planlagt terror 
kommer ikke som en overraskelse for os, for vi 
husker jo talrige fortilfælde, men når det nu 
engang er sådan, hvorfor i alverden vil man så 
ikke erkende det forhold, at indvandringen fra 
den tredje verden er direkte farlig, og at denne 
indvandring må stoppes. Hvorfor skal folk ab-
solut slås ihjel, før man vil indse, at det er nød-
vendigt med de strengeste forholdsregler for at 
forhindre en muhamedansk terror i Danmark? 
 

En judas  
 

Landsforræderen Carsten Jensen er nu blevet 
belønnet i Sverige med den såkaldte Olof Pal-
me-pris, der andrager ca. 400.000 danske kro-
ner, hvilket må siges at være en god pris for 
hans forræderi. Judas fik som bekendt kun 30 
sølvpenge, og skønt pengene efterhånden er 
blevet meget mindre værd, så er Carsten Jen-
sens betaling dog langt større, og han har da 
også i årevis svinet Danmark og danskerne til. 
Medierne skriver bl.a. følgende om forræde-
rens pris: »Carsten Jensen får prisen, fordi han 
"i ord og handling har kæmpet for de svage og 
sårbare i sit eget land og rundt omkring i ver-
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Den 25. februar ses følgende sætninger i medi-
erne: »Vi invaderes af fremmede arter. De så-
kaldte invasive arter, der udgør en trussel mod 
dansk natur, er øget markant i de senere år, 
fremgår det af ny rapport.« Og det kan vi jo 
kun være helt enige i, for indvandringen er vir-
kelig en alvorlig trussel mod det danske sam-
fund, og denne trussel bliver bestandigt større, 
ingen tvivl om det.  
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Indvandringen er svimlende dyr. For at tage 
et nyligt offentliggjort eksempel på dette fra 
Københavns Kommune: »Den højeste kon-
centration af socialt belastede familier, der 
skal have intensiv hjælp, bor i Tingbjerg. 
Det viser en kortlægning af udsatte børnefa-
milier, som Københavns Kommune har ud-
arbejdet. I bebyggelsen Tingbjerg skal de 
sociale myndigheder i gennemsnit bruge 
2,5 gange flere ressourcer på børn og unge 
som på københavnerbørn i almindelighed. 
Kortlægningen afslører også, at en halv 
snes af boligområderne er så belastede, at 
kommunen i snit skal bruge mere end dob-
belt så meget per barn som normalt til an-
bringelse uden for hjemmet, støtte til fami-
lien, psykologhjælp, aflastningsophold eller 
kontraktpersoner. Det gælder steder som 
Lundtoftegade på Nørrebro, Urbanplanen 
på Amager, Sjælør og Akacieparken i Val-
by. De mest belastede enkeltområder, hvor 
familierne ikke kan klare sig selv, ligger i 
bydelen Bispebjerg.« Ja, alle de nævnte 
områder er netop der, hvor koncentrationen 
af indvandrere er størst, et tilfælde, mon 
dog? 


